

DEBRECENI UJSÁG

Helyben: Előfizetés: Egy óra 14,000 K... Vidéken: Egy óra 14,600 K... Három óra 42,000 K... Három óra 43,900 K... Egyes szám köznap 500, vasár- és ünnepnap 1000

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató: THAN GYULA

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet. A Debreceni Első Takarékpénztár épületében. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

A kereskedelmi és iparkamara felterjesztése az új adójavaslatok ügyében.

Tizenkét pontban foglalta kívánásait.

A debreceni kereskedelmi és iparkamara f. hó 8-án pénzügyi, kereskedelmi és ipari szakosztályainak bevonásával Davidházy Kálmán elnök elnöklété mellett nagy értekezleten vitatta meg a szanálási program törvényjavaslatát, melyeket dr. Radó Rezső kamarai főtitkár ismertetett széles vonalú a kérdés összes vonatkozásait átfogó előadásban.

Az értekezlet állásfoglalása alapján a kamara a sürgős felterjesztésben juttatta kifejezésre álláspontját. A kamara felterjesztését egész terjedelmében közöljük:

A debreceni kerületi kereskedelmi és iparkamara érdeklődése a magyar kormányhoz az ország talpraállítása érdekében folytatott fáradságos munkájával a Nemzeti Szövetségéig eddig kivívott eredményeit őszintén örömmel fogadta.

Teljes tudatában volt annak, hogy Magyarországot jelenlegi nehéz helyzetéből nagyon kemény munkával és sok erőfeszítéssel lehet kiverni.

A debreceni kerületi kereskedelmi és iparkamara érdeklődése a legteljesebb odaadással kívánja az újjáépítési ügyét szolgáló teljes mértékben tisztában van azzal, hogy Magyarország talpraállítását csak súlyos áldozatok, terhek elvállalásával lehet biztosítani. Meggyőződése szerint azonban ezekből az áldozatokból és terhekből az állam minden polgárának igazi teherbírása alapján az egyenlő erők egyenlő tehervisseléseinek megvalósításával kell kivennie a maga részét.

Sajnosan állapítja meg a kamara érdeklődése, hogy a betervezett szanálási javaslatokban számos olyan rendelkezés van, amely aggodalommal tölti el a hitelszervezetet, az ipart és a kereskedelmet.

A bemutatott költségvetési tervezet nagy hiányossága, hogy bevételi oldalán nem érvényesül az egyenlő tehervisselés elve, pedig akkor, amikor az ország jelenlegi rendkívül nehéz gazdasági helyzetében rendkívüli erőfeszítések szükségesek, a szanálási akció érdekében fontos, hogy a nagy terhek elosztása a tényleges erőviszonyoknak megfelelően történjen.

A költségvetés tervezet szerint az utolsó 1926-iki II. félév első irányzata szerint a földadó hozama 33 millió aranykoronában, a házadó és a házaszonrészesedés együtt 55 millió koronában van előirányozva. A kamara érdeklődésének őszintén meggyőződése szerint a 10 év óta csak romló magyar házak nem bírhatnának annyit, mint a termő magyar föld nemhogy annak másfélszeresét.

A városi lakosság a kereskedelem és ipar terhei a javaslatok intézkedése szerint sokkal súlyosabb terhekkel lesznek megterhelve, mint a mezőgazdaság.

A kamara érdeklődése azt tartja igazságosoknak és a nagy célt biztosítónak, hogy a tehervisselés a tényleges teherbírás arányában igazságosan történjen. A kereskedelem és ipar termelő erejét a száztéle megkötés intézményei guzsba kötik s nem engedik termelő munkáját végezni. A kamara érdeklődése ezért

tisztelettel a következő kívánásainak teljesítését kéri. 1. A felhatalmazási törvényben tervezett új adóterhekkel kapcsolatos új állítással helyre a szabadforgalom és töröljék el a háborús korlátozásokat, szüntessék meg a gazdasági élet erőinek szabad érvényesülését gátló intézményeket, mert gazdasági szabadság, a Deviza központ átfarmálása és az Árvizsgáló Bizottság megszüntetése nélkül a kereskedelem és ipar nem fogja bírni a világselendő terheket.

2. A jövedelmi és vagyonadó mind addig, amíg nem lesz elrendelve az arany mérlegek felállítására, vetessék ki papirkoronában, ha pedig ez technikailag nem lenne keresztülvihető, úgy alkalmazassék olyan átszámítási kulcs, mely az aranykoronák mostani valószínű értékeihez közelebb áll, mert ma egy a vagyonkoronát érnek mint a múlt év aranykoronát.

3. Megfelelő intézkedés szükséges, hogy a jövedelemadó kivételénél a földből származó tényleges jövedelmek vetessenek figyelembe, úgy amint ez a kereskedelmi és ipari foglalkozástól az általános kereskedelmi adó alapján kimunkálása révén megtörtént.

4. A vagyonadó pótlék a vagyonok arányértékben való összehasonlítása alapján állapíttassék meg.

5. A földadó hozama lényegesen emelendő lenne.

Nagy többséggel döntöttek a tizenhatórás ülések mellett.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését pontban 10 órakor nyitotta meg Szeitsovszky Béla elnök.

A napirend első pontjaként szerepelt a 16 óras ülésekre vonatkozó indítvány feletti határozathozatal. Ebből az alkalomból úgy a kormánypárti képviselők, mint az ellenzék nagyszámban jelentek meg. Az ellenzék le akarta szavazni a 16 óras ülésekre vonatkozó indítványt, mint hogy az indítvány megszavazásához kétharmad többség szükséges.

Az indítványt azonban a Ház 127 szavazattal 33 ellenében elfogadta. Így holnaptól kezdve az ülések reggel 7 órától, délután 2 óráig és délután 3 órától éjjel 12 óráig fognak tartani.

Az indítvány megszavazásakor az egyes pártok tagjai lelkesen éljenek. Rassav Károly a házszabályokhoz kérészt. Lehetetlennek tartja, hogy a 16 óras ülések csak egyszer szakítsák meg. Kifogásolja azt is, hogy már reggel 7 órakor kezdjék az üléseket.

Elnök kijelenti, hogy a házszabályok szerint a meghosszabbított üléseket csak egyszer szakíthatják meg és pedig legfeljebb 2 órára. Az elnökség azért tartotta helyesebbnek az egy óras megkötést, mert különben reggel 6 órakor kellett volna kezdeni az üléseket, hogy azután délután 4 óráig szakíthatassák meg a tárgyalást.

Ezután áttérnek a szanálási törvényjavaslatok folytatódó tárgyalására. Az első felszólaló Nagy Vince: A jegyző alig eiti ki nevé.

Nagy zai támad a kormánypárton. A kormánypárti képviselők nagy része feláll helyéről és el akarja hagyni az üléstermet. Erre nagy zai tér ki az ellenzéknek.

6. Emelendő lenne lényegesen az örökösödési és ajándékozási illetékek betétele.

7. A kereskedelmi és ipari üzemek vagyonváltására vonatkozó újabb rendelkezések ejtessenek el s a vagyonváltás eredeti rendelkezései maradjanak hatályban.

8. A rosvénytársaságok és szövetkezetek újabb vagyonváltása elhagyandó lenne.

Az egyenlő elbánás elvébe ütközik, hogy a kereskedelmi és ipari vagyonváltás revízió alá kerüljön, ellenben a földbirtok vagyonváltásának revíziója elmaradjon. Ha az egyik megtörténik, úgy igazságos a másik is.

9. A forgalmi adózás rendszere át alakítandó az osztrák fázis rendszer mintájára.

10. A tégyasztási adók terhe csökkentendő lenne.

11. Az önálló városi jövedelemadó helyett a létező adók pótlékolandók.

12. A lakás és üzlethelyiségek szahaddá tétele halasztassék el arra az időre, amikor az építkezések révén elegendő lakás és üzlet fog rendelkezésre állni.

Mely tisztelettel kérjük Nagyméltóságodat, hogy érdekeltségünk előterjesztett kérelmeit a magyar kereskedelem és ipar, de az egész szanálási program sikere végrehajtása érdekében is magáévá tenni és teljesülését érdekében a szükséges intézkedéseket megtenni méltóztatssék.

A kamara felterjesztését megküldötte a miniszterelnöknek, a pénzügy miniszternek, kereskedelemügyi miniszternek és a kereskedelmi és ipari kérdések iránt érdeklődést tanúsító nemzetgyűlési képviselőknek.

Az elnök rövidesen helyreállítja a rendet, mire Nagy Vince megkezdte beszédét. Kijelenti, hogy neki mosakodásra nincs szüksége.

Szomjas Gusztáv: Pedig mosakodhatna!

Mándy Samu: Van mit! Nagy Ernő: Mándy felé: Önnek zsidó volt a papája és mégis beszél. Nagy zai.

Nagy Vince: Felel, hogy egyik alkalommal a kormánypárt részéről a közbeszólások egész áradata zúdult rá. Hazaáruló és más egyéb sértő kifejezésekkel illeték és az elnök még sem utasította rendre a közbeszólókat. Kéri az elnököt, hogy egyformán alkalmazza a házszabályokat.

Elnök kijelenti, hogy ezeket a közbeszólásokat nem hallotta, mert ha hallotta volna, bizonyára rendre utasította volna az illetőket.

Nagy Vince ezután áttér a szanálási javaslatok bírálatára.

Fejtegeti, hogy a legvzött államok közül a gazdasági talpraállítás azoknak sikerült, amelyek minidárt a békekötés után felül engedték kerekedni a józan belátást és leiszavak hangzatosabb helyett szorgalmas munkához láttak. Elítél minden nemzeti önzeterkedést. (Nagy zai és tiltakozás minden oldalon.) Magyarországot a helytelen pénzügyi és gazdasági politika iuttatta mai helyzetébe. A kölcsön nemcsak későn jön, de összege is súlyosabbak, mint Ausztriában. Szóvateszi a tisztviselők létszámszökkenését. Itt nem lehet Ausztria példáját követni. Ausztriától idegen államok szakadtak el, ott nem voltak menekültek, mint nálunk.

Rátér a jugoszláv és román szerződésre. A nagvantant Államai azt az utasítást adták, hogy a kormány a kölcsön kérdésében előbb a kisantant államaival állapodjon meg. Londonban azt mondták Bethlennek, hogy Prágában nyílik meg az út a kölcsön számára. A miniszterelnök igen nagy ellenérteket adott az utóállamoknak és így elvárták volna Bethlentől, hogy a tárgyalások folyamán a területi kérdéseket is felveesse. Ez azonban nem történt meg.

A határkiszáritás során nem vettek figyelembe a Millerand-féle kísérő levelet és ezért Magyarországot súlyos megkötés érte. Elmondja, hogyan vesztették el a Murakozt és Szabadka határt.

Azt állítja, hogy a nagybatalmak tanácsa a magyar kormányval szemben olyan bizalmatlanságot tanúsított, hogy a Murakozt nem sikerült visszakapni, bár pozitív ígéretek voltak erre és a határkiszáritó bizottság is a visszacsatolást javasolta.

Drózy Győző: Annvit sem kaptunk vissza, mint egy hitbizomány. (Nagy zai) Nagy Vince: Ezzel a referenciával kellett volna beszélni 1918-ban.

Nagy Ernő: Azt hiszem, én akkor a forradalom bátyáva körül táncolt.

Nagy Vince: A jugoszláviával kötött szerződés presztízi esobirtását és területünk veszteségét jelenti. Ebben nem csak a trianoni szerződést, hanem a belgrádi fegyverszüneti szerződést is elismeri a kormány. Nem lett volna szabad ezt a szerződést elismerni akkor, amikor a fegyverszünet tényt hazaaúnásnak minősítették. Azt állítja, hogy Andrássy 1919 októberben elismerte a tótok és a delvidéki szerbek külön államalakítását jogát és ő (Nagy Vince) ugyanakkor a területi integritás érdekében írt cikkeket több külföldi lapban. A jugoszláv fegyverszüneti szerződést hazafurulásnak minősítették és most elismerik annak kötelezettségeit.

Korányi pénzügyminiszter: Sohsem ismerték el a fegyverszüneti szerződést. Ez tévedés! Nagy Vince: Idezi a javaslat idevonatkozó részét. Korányi: A fegyverszüneti szerződés alapján kötöttek egy katonai egyezményt, annak teljesítését vállalta a kormány.

Nagy Vince: A Franchet D. Esperay-féle hazaáruló szerződés alapján kötöttek meg a jugoszláv megegyezést.

Korányi: A Diaz-féle katonai egyezmény alapján és nem a Franchet D. Esperay-féle egyezmény alapján.

Nagy Vince igyekszik bizonyítani, hogy a belgrádi szerződés semmivel sem volt súlyosabb, mint a Diaz-féle egyezmény. Megállantható, hogy a kormány a megegyezésével kötött megalapodása teljesen a belgrádi és nem a Diaz-féle szerződésen alapul.

Nem lett volna szabad a kormánynak a trianoni békén túl menő kötelezettséget vállalni. Ez a fenálló jogelvének igen veszedelmes áttörését jelenti.

A Romániával kötött megalapodásra megjegyzi, hogy példátlan a parlament történetében, hogy egy súlyos nagy jelentőségű megalapodást három sorozatárat alakítban teriessenek a parlament elé. Ebben a megegyezésben lemondottak a megszűlés alatt szenvedett határaink megterítéséről. Nincsen megyugodva abban a tekintetben, hogy ez a megegyezés nem jelent-e minket igaztalanul ért súlyos károsodást. A Romániával folytatott tárgyalások során szóva kellett volna tenni a kisebbbbségi jogok kezelését is. Minden megegyezés előtt meg kellett volna kérdezni a román kormányt, hogy vajon még mindig azon az állásponton áll-e, hogy Magyarország névze a kisebbségi jogok tiszteletben tartását nem tartja kötelezőnek.

Osontos Imre: Miért nem gondolkodott ezen a képviselő ur belügyminiszter kezében a képviselő ur belügyminiszter kezében. (Nagy zai)

Nagy Vince: Nagyatádi Szabó felelős állásban elfogadta a Franchet D'Esperay-féle szerződést.

Szomjas Gusztáv: A forradalom előkészítésében semmi része nem volt Nagyatádi Szabónak.

Forgalmi adó a vásárok... Mindenkinek blokkot kell... Felhívtnak a közlebbi országos vásáron árusítani... közö helybeli iparosok és dok, hogy árusító helyre vigyük... gokkal általános forgalmi adóvecskeiket s blokkjaikat s úgy adjanak a vevőknek mintha rendes üzlethelyük sitanának. Az ez ellen vétő... úgy fognak a helyszínen... tatni, mint az idegen árusító... Általános forgalmi adót hivatal.

Ujdonságok

Vasárnapi istentiszteletek sor református templomokban: plomban délelött 10 órakor dr. Imre, délután Ur. Ferenc, Kisban délelött 9 órakor Szele Gy. előt 11 órakor Zambory Sándor, 3 órakor Marton Sándor, Koss templomban délelött 10 órakor Imre, délután 5 órakor Urav Árpád-teri templomban délelött kor Kocsis János, karéneket postás dalkor, délután 3 órakor key Sándor, Ispoláyi templomban délelött 10 órakor Baia Mihály, d órakor Papp Imre, Nriastelen után 5 órakor Keresztury József kerti imaházban délelött 10 ó Boer Károly, Kórházban dé órákor dr. Ferencz Gyula. istentiszteletek sorrendje a utcai templomban: Hétfőn d órakor Molnár Ferenc, kedden 5 órakor Nagy István, szerdán 5 órakor dr. Révész Imre, csüt délután 5 órakor urvacSORA agendázik Urav Sándor, prébil Mihály, nagyvőteken délután dr. Boer Károly, karéneket Templ. egy. vegyeskar, szomb után 5 órakor Farkas Győző. Az ág. h. ev. templomban (M 3) az istentiszlet f. hó 13-án, sárnapján d. e. 10 órakor Fark lelkész vezzi. UrvacSORASZTÁS. órákor vallásos estély, Szerdán órákor urvacSORAI előkészítés. szentján d. u. 5 órákor nem sztelet és urvacSORASZTÁS.

A Luther Szövetség vallásos ma, vasárnap délután 5 óra megtartja amelyn Győry volt földművelésügyi miniszter előadó. Felkérjük ezen est érdeklődők figyelmét.

A Csokonai-közűtőn de órákor rendes közgyűlést tart Konai-házban (Hatvan-u. 23.) sor: 1. Titkári jelentés az 1923. évről. 2. Pénztárosi jelentés tisztikar és számvizsgálás. 3. A választmányi beszámoló. 4. A választmányi beszámoló. 5. Indítványok közgyűlésre minden alkalmas tagot tisztelettel me ilinoség.

Permetező, kerítésfonatok, ák, kaszák, bográcsok, zománvek, mérlegek, súlyok lego ag vasúti- és kőműves. 5. Indítványok közgyűlésre minden alkalmas tagot tisztelettel me ilinoség.

Hódmezővásárhelyen átvágták kat. Hódmezővásárhely környező eszék következtében rületek viz alá kerültek. Ehhe metlen és káros körülménybe y másik is járult, tudniillik a dig még ismeretlen tettesek a pusztatfenségi gátat és így bb terület került viz alá. A azonnal megindította a vizsz

THIESZE BARABOS-UTCA 9.

lészit: modern szobafestő, oló, tapettázó és butorfé... o munkát jutányos áron

Itűnő üzemképes állapotba 20 lóerős condensatós com

gőzgé... Ijes felszereléssel és egy g... ut kijavított 40 lóerős fekvő... J motor elad... kezhetni: Piac-utca 66. I. emelet 4. szám alatt.

Nagy Vince: Neki sem volt semmi része a torradalom előkészítésében. Harctéren nyert betegséggel feküdt a kórházban, míg a tulajdonon sokan itthon pipáltak.

Dörözy Győző: Bejártak a Károlyi pártba, ott pipáltak.

Maday Gyula: Becsapták őket. (Nagy zaja a baloldalon.)

Nagy Vince: Aki küldöttséget vezetett saját főispánsága érdekében, azt nem lehetett becsapni.

Maday Gyula: En nem vezettem küldöttséget.

Nagy Vince: Nem ön volt, de vannak a tulajdonon, akik küldöttséget vezettek főispánságuk érdekében és lelkes köztestársaságukkal vallatták magukat.

Határozati javaslatot nyújt be, mondja ki a nemzetgyűlés, hogy a Baththyány és Berinkey kormányokat vad alá helyezi és a törvény végrehajtására választandó bíróság megalakítására megfelelő javaslatot tesz a nemzetgyűlésnek. (Élénk felkiáltások a szélső baloldalon.)

Felkiáltások: Mit szól hozzá a külügy miniszter, aki elment a cseh bankokba.

Nagy Vince: Azt állítja, hogy a kormány azért nem akarta a Károlyi kormányt bíróság elé állítani, mert nem akarta megvádati Szabót is bíróság elé állítani. (Nagy zaja és tiltakozás a jobboldalon.)

Nagy Vince: Most én vagyok a szónok, az elnök védje meg a szólas szabadságot.

Szótovszky elnök: A képviselő urat a felelőssel zavarta.

Nagy Ernő: Csak azért beszélgettünk, hogy kibírhassuk. (Orjási derűtség.)

Az elnök indítványozza, hogy Nagy Ernőt utasítsák a mentelmi bizottság elé. Orjási zaja, felkiáltások a baloldalon: Nem, nem.

A jobboldalon felkiáltással megszárazzák az indítványt.

Erre ismét orjási zaja támad az ellenzéken. Felkiáltások: Kisebbség, kisebbség.

Az elnök kimondja a határozatot.

Az ellenzék nem nyugszik meg, hanem követeli az ellenpróbat.

Az elnök újra kijelenti, hogy a többség a jobboldalon volt.

Nagy Vince: Visszatérve a román megegyezésre megállapítja, hogy az itt szereplő tévítést teljesen homályos és semmiféle részletre nem ad felvilágosítást.

Luca című lap a szerződés részleteit közölte és két budapesti lap is közölni akarta, de felsőbb helyről letiltották. Nem hiszi ugyan el, ami a cikkben van.

Daruváry külügyminiszter: Akkor kár felhozni.

Felkiáltások: Tessék megcáfolni.

Daruváry: Nem érdemes minden rágalmat megcáfolni.

Nagy Vince: Felolvassa a Luca című román lap egyik cikkét, amelyben a román megállapodásokkal foglalkozik. Ebben többek között az van, hogy Bethlen lemondott azokról a kártérítésekről, amelyek az erdélyi kincstári javak ellenében illetnék Magyarországot. Magyarországi csak azért mondott le erről, hogy Románia hozzájáruljon a külföldi kölcsönhöz. Azt írja többek között a lap, hogy Bethlen csak helyzetének megmenetése érdekében határozta el, hogy mindenképpen keresztül viszi a kölcsön ügyét. A tranzakció ellenében a román kormány hajlandó visszaadni Bethlen István gróf elkobzott birtokait.

Allandó nagy zaja az egész Házban.

Nagy Vince: Tessék ezeket a dolgokat megcáfolni.

Daruváry Géza: Megcáfoltnak, ne tessék csak a rágalmatok felhozni és a miniszterelnököt becsületében támadni. Tessék megemlíteni azt is, hogy volt cáfolat.

Ezután az elnök megszakítja az ülést délután 3 óráig, amikor is Nagy Vince folytatja beszédét.

A délutáni ülésen 3 órakor Nagy Vince határozati javaslatot terjeszt be, hogy az országból eltávolítottak közül azok, akik nem szolgálták a kommunizmust, haladéktalanul vissza térhessenek.

Ezután az államforma kérdéséről beszél. Határozati javaslatot nyújt be, hogy a nemzetgyűlés addig is, amíg az államkorona kérdését véglegesen rendezti, pontosan határozza meg a kormányzó jogkörét és arról a kormány 30 napon belül tegyen a nemzetgyűlésnek javaslatot. A külföldiek közjogi aggályai is

vannak Magyarországgal szemben. (Ellenmondások a kormánypárton.)

A felbatalmazási javaslat szerinte teljes liktaturát biztosít a kormánynak, de a kormány diktatura csak karikatúrája a diktatúrának.

Daruváry Géza külügyminiszter: A felszólaló képviselő ur felolvasta azt a román hírlapi cikket, amely gróf Bethlen István miniszterelnök erdélyi birtokainak visszaadásáról szól. Sainálattal látja, hogy akád magyar képviselő (nagy zaja, aki a nemzetgyűlést ilven aljas rágalomra használja fel).

Korányi Frigyes pénzügyminiszter válaszul a felszólaló azon kijelentésére, hogy a javaslatokban utalás történik a belgrádi szerződésre is. Kijelenti, hogy Szerbiával szemben a kötelezettségeink a békeszerződésből folynak.

Ezután Benedek János szólal fel. Közgazdasági állapotaink nagyon szomoróvá váltak. Kétségtelen azonban, hogy okos közgazdasági politikával sokkal többet lehetett volna elérni. A szanálási javaslatok szerinte nem érik el célukat. A javaslatot nem szavazza meg.

Fuky Endre: A szanálási javaslatok gerincét a külföldi kölcsön képezi. Eddig is mindig a kölcsön szükségessége mellett tört lándzsát. Nagy elismeréssel adozik a miniszterelnöknek munkáiért.

Baross János: Kifogásolja, hogy a magyar kormány Csehszlovákiában több textilárut vásárol, mint amennyit a velünk barátságos viszonyban levő államokban. A nemzeti hadsereg posztószükségletét szintén Csehszlovákiában szerzik be. (Ellenmondások a kormánypárton.)

Felkiáltások: (Nem igaz! a kenyérszerzéssel!) Az antant ezzel a kenyérszerzéssel önmaga vámtérületeket is illuzióruhá teszi. Mi lesz azokkal a tisztviselőkkel, akiket az ipari vállalatok becsátanak el. Ha elfogadjuk a pénzügyi javaslatot, feladunk függetlenségünket. Határozati javaslatot nyújt be az elnök a javaslatot, melyben kéri, hogy a kormány haladéktalanul lépjen érintkezésbe a külföldi államokkal, külön felkérve megállapodást, hogy Magyarországot csak abban az esetben tejesíti az antant követeléseit, ha a trianoni szerződésben és a Milánand-íle kiserő levélben foglalt jogokat részére biztosítja. A javaslatot nem fogadják el.

Az elnök napirend szerint a legközelebbi ülés holnap reggel 7 órakor lesz. A mai ülés háromnegyed 9 órakor ért véget.

A főnökegyesület a nyomdai munkát az egész könyvnyomdai szakosztályon megszünteti.

Budapest, április 10. A Grafikai Főnökegyesület nyomdai szakosztálya ma délután tartott értekezletén egyhangúlag elhatározta, hogy holnap reggeltől

szünetel. A nyomdai munkát az egész könyvnyomdai szakosztályon megszünteti. A hírlapnyomdai munka tudvalegőleg már hétfő óta szünetel.

Holnap már tizenhatórás üléseken tárgyalják a szanálási javaslatokat.

Budapest, április 10. A nemzetgyűlés holnap már 16 óras üléseken tárgyalja a szanálási javaslatokat. Az ellenzék részéről az első szónok Eöri Szabó Dezső, utána Apponyi Albert gróf mond nagy beszédet. Utánuk van feliratkozva Reizinger Ferenc, Bell Miklós és Zsirkay János.

azt jelenti, hogy a nemzetgyűlés azonosította magát a kormány szanálási javaslatával.

Ellenzéki körökben ma délután pozitív formában beszéltek, hogy a kormánypárt, ha az ellenzék nem szűnik meg 5-6 óras beszédek tartani, erővel eszközökhöz nyúl. A szükséghez képest akár 21 óras üléseket kérnek, a javaslatokat szétválasztják és párhuzamos üléseken tárgyalnak reggel 3 órától délután 7-ig és este 8 óráig éjfélig.

Ennek a híreknek csak annyiban van alapja, hogy több képviselő valóban fordult ilyen kérelemmel az egyes párt elnökeihez, azonban a pártvezetés nem szándékozik ilyen irányú javaslatot tenni. Szó esett arról, hogy a Ház vasárnap is tartson ülést, a nemzetgyűlés elnöke azonban, bár ez nem ütözködik a házszabályokba, ezt a kérdést függőben tartja egyelőre.

A keresztyén ünnepnapok tiszteletben tartása.

A ref. egyház kérelme a város hatóságához.

Az átirat tegnap a város jog- és pénzügyi bizottság elé került, ahol az volt a vélemény, hogy a vasárnapi vásárt nehéz volna megakadályozni, még kevésbé van módjaiban a városnak az irodalmi társaságokra oly irányban ingerenciát gyakorolni, hogy azok vasárnap ne tartsanak matinékat.

A ref. egyház elnöksége átirat a város hatóságához a keresztyén ünnepnapok tiszteletben tartása ügyében. Átiratában sérelmesen hangsúlyozta, hogy a vásárt vasárnapi napon is tartják és a túlekedő vásári zaja a templomok áhitatát is zavaria. Vasárnapokon tartanak az irodalmi társaságok matinékat és ilyenkor elvonják a hívőket a templomtól. Nagypénteken pedig az üzletek mind nyitva vannak.

Ami Nagypénteken az üzletek zárva tartását illeti, ezt is csak társadalmi uton készítheti elő s ebben meg is fogja indítani a mozgalmat.

Csokonai ünnepély a Csokonai színházban.

A református leány középiskola fényesen sikerült irodalmi délutánja.

ott kipótolta annyiban, amennyiben a színpad számára szükséges volt. A színi előadást ugyesen vezette be Gerebny Pálma prologia. Stibszerey alakítás volt Tóth Leake a címszerepben, főmunka kedves Tinár Kató Apollia, szép énekét a nyitl színen megtapsolták. Hatásos volt Kolessey Klára Karnevál szerepében. Jók voltak Barányi Klára, Hegedűs Lóna, Suszár Ilona, Ilavas Éva, Nánássy Sára, Guttman Lajza, Burány Ilona, Diószegi Erzsébet, Forgó Anna, Kulcsár Margit, Hollosovszky Gizella, Pataky Nóra, Szabó Judit, Szabó Kata, Szoboszlav Sára. Az aradok szerepében: Bódi Boskó, Krámer Márta, Lieber Margit, Pomgrác Ilona.

Szépen sikerült irodalmi délutánt rendeztek tegnap délután a debreceni református leányiskola növendékei a Csokonai színházban.

Főmunka kedves Tinár Kató Apollia, szép énekét a nyitl színen megtapsolták. Hatásos volt Kolessey Klára Karnevál szerepében. Jók voltak Barányi Klára, Hegedűs Lóna, Suszár Ilona, Ilavas Éva, Nánássy Sára, Guttman Lajza, Burány Ilona, Diószegi Erzsébet, Forgó Anna, Kulcsár Margit, Hollosovszky Gizella, Pataky Nóra, Szabó Judit, Szabó Kata, Szoboszlav Sára. Az aradok szerepében: Bódi Boskó, Krámer Márta, Lieber Margit, Pomgrác Ilona.

Városunk a népszerű és nagy jelentőségű középiskolája városunk örök emlékü költőjének, Csokonai Vitéz Mihály emlékének áldozott e délutánon. Az intézet kitűnő vezetője, ügybuzgó tanárai nagy bizalommal és tisztes ambícióval rendezték a Csokonai emlékünnepélyt, nagy és előkelő közönség meleg érdeklődésével tartalmazta a rendezők és a szereplők nagy munkáját.

Főmunka kedves Tinár Kató Apollia, szép énekét a nyitl színen megtapsolták. Hatásos volt Kolessey Klára Karnevál szerepében. Jók voltak Barányi Klára, Hegedűs Lóna, Suszár Ilona, Ilavas Éva, Nánássy Sára, Guttman Lajza, Burány Ilona, Diószegi Erzsébet, Forgó Anna, Kulcsár Margit, Hollosovszky Gizella, Pataky Nóra, Szabó Judit, Szabó Kata, Szoboszlav Sára. Az aradok szerepében: Bódi Boskó, Krámer Márta, Lieber Margit, Pomgrác Ilona.

A stílusosan összerakott gazdag műsort a házzezred zenekara nyitotta meg egy szép magyar nyitánnyal, melyet Nöth Antal karnagy precíz vezetésével nagyon szépen játszott.

Főmunka kedves Tinár Kató Apollia, szép énekét a nyitl színen megtapsolták. Hatásos volt Kolessey Klára Karnevál szerepében. Jók voltak Barányi Klára, Hegedűs Lóna, Suszár Ilona, Ilavas Éva, Nánássy Sára, Guttman Lajza, Burány Ilona, Diószegi Erzsébet, Forgó Anna, Kulcsár Margit, Hollosovszky Gizella, Pataky Nóra, Szabó Judit, Szabó Kata, Szoboszlav Sára. Az aradok szerepében: Bódi Boskó, Krámer Márta, Lieber Margit, Pomgrác Ilona.

Ezután Ackermann Margit 5 osztályos, Lakatos Gizella és Mittelmayer Magda 1. osztályos növendékek egy bájos prologót adtak elő. A közönség lelkes ovációval jutalmazta a három szép leányt.

Főmunka kedves Tinár Kató Apollia, szép énekét a nyitl színen megtapsolták. Hatásos volt Kolessey Klára Karnevál szerepében. Jók voltak Barányi Klára, Hegedűs Lóna, Suszár Ilona, Ilavas Éva, Nánássy Sára, Guttman Lajza, Burány Ilona, Diószegi Erzsébet, Forgó Anna, Kulcsár Margit, Hollosovszky Gizella, Pataky Nóra, Szabó Judit, Szabó Kata, Szoboszlav Sára. Az aradok szerepében: Bódi Boskó, Krámer Márta, Lieber Margit, Pomgrác Ilona.

Szépen sikerült Csokonai: Tihanyi echóhoz című ének, melyet az intézet énekkara adott elő Horváth Károly ének tanár vezetés alatt.

Főmunka kedves Tinár Kató Apollia, szép énekét a nyitl színen megtapsolták. Hatásos volt Kolessey Klára Karnevál szerepében. Jók voltak Barányi Klára, Hegedűs Lóna, Suszár Ilona, Ilavas Éva, Nánássy Sára, Guttman Lajza, Burány Ilona, Diószegi Erzsébet, Forgó Anna, Kulcsár Margit, Hollosovszky Gizella, Pataky Nóra, Szabó Judit, Szabó Kata, Szoboszlav Sára. Az aradok szerepében: Bódi Boskó, Krámer Márta, Lieber Margit, Pomgrác Ilona.

Nagyon jól sikerült páros jelenetet adtak elő Kardos Ilona és Décsy Amália. Csokonainak egy Alku című kedves verse keretében.

Főmunka kedves Tinár Kató Apollia, szép énekét a nyitl színen megtapsolták. Hatásos volt Kolessey Klára Karnevál szerepében. Jók voltak Barányi Klára, Hegedűs Lóna, Suszár Ilona, Ilavas Éva, Nánássy Sára, Guttman Lajza, Burány Ilona, Diószegi Erzsébet, Forgó Anna, Kulcsár Margit, Hollosovszky Gizella, Pataky Nóra, Szabó Judit, Szabó Kata, Szoboszlav Sára. Az aradok szerepében: Bódi Boskó, Krámer Márta, Lieber Margit, Pomgrác Ilona.

Az ünnepély középpontja volt Csokonai Dorottvájának drámai előadása, melyet Póterffy László leány középiskolai tanár alkalmazott színre. Póterffy nem újat alkotott, hanem a vígjátékot itt

Főmunka kedves Tinár Kató Apollia, szép énekét a nyitl színen megtapsolták. Hatásos volt Kolessey Klára Karnevál szerepében. Jók voltak Barányi Klára, Hegedűs Lóna, Suszár Ilona, Ilavas Éva, Nánássy Sára, Guttman Lajza, Burány Ilona, Diószegi Erzsébet, Forgó Anna, Kulcsár Margit, Hollosovszky Gizella, Pataky Nóra, Szabó Judit, Szabó Kata, Szoboszlav Sára. Az aradok szerepében: Bódi Boskó, Krámer Márta, Lieber Margit, Pomgrác Ilona.

Kata, Székely Kata, Soós Ilona, Trocsányi Ilona, Ujhelyi Nóra.

Lengyel: Timár Kató, Balla Irén, Berényi Margit, Dalmi Gabriella, Forgó Mária, Forgó Irma, Harsányi Jolán, Holló Ilona, Kaszás Jankó, Timár Kató, Kálmánchey Irén, Kékessy Arabella, Kraits Irén, Kusza Ida, Mattered Mayer Magda, Nánássy Éva, Papp Erzsébet, Romáz Erzsébet, Szűcs Piroksa, Varga Piroksa, Szántó Livia, Weszprémy Karla.

Landlert: Hegedűs Lóna, Bajomi Olga, Földes Sára, Gratz Jolán Jolán, Geszti Olga, Jakabfy Magda, Karjai Margit, Kovács Irén, Palszter Márta, Szikszay Aranka.

Verbunkost Hegedűs Lóna, Ackermann Margit, Barcza Anna, Béber Kata, Burány Magda, Horváth Piroksa, Huszár Lenke, Katona Margit, Kányvássy Olga, Major Gabriella, Molnár Rózsa, Keresztési Mária, Palyó Etelka, Pavletits Ella, Schirf Magda, Szikszay Aranka, Trocsányi Anna.

Legyen fáradságukért jutalom az a sok elismerő taps, melyben a közönség őket részesítette.

Csokonai: Bucsuvétel című költeménye páros jelenetében ismét Kardos Ilona és Décsy Amália léptek a közönség elé és Csokonai lelkét hozták a színpadra jól sikerült előadásukban. Az ünnepély méltó befejezése volt Endrődi Sándor Anakreoni dala, melyet Tóth Klára, Kulcsár Margit, Pap Kató adtak elő szép siker mellett.

Az egész előadást Halassy Mariska, a Csokonai színház nagy tehetségű művészje rendezte szépen, stílusosan, kifogástalanul.

A leány középiskola ez előadásával ismét magas kulturértékének adta becsületes tanujelét.

A román királyi pár Parisban.

Paris, április 10. A román király és királyné ma délelőtt a francia köztársaság meglátogatására Parisba érkezett. Az uralkodó párt a pályaudvaron a köztársasági elnök és a miniszterelnök fogadták és a külügyminiszteriumba kísérték. Itt fogtak ugyanis lakni párisi tartózkodásuk alatt. Ma este a királyi pár tiszteletére az Elisee palotában diszvacsora lesz.

Megérkeztek a genfi diákok Debrecenben.

Megirtuk, hogy a genfi francia diákok magyarországi utiukban városunkat is felkeresték.

A genfi diákok tegnap délelőtt megérkeztek Debrecenbe. A pályaudvaron dr. Erdős Károly lelkész központi intézeti igazgató fogadta.

A vendég diákokat áldozatkész debreceni családoknál szállásolták el.

Ma este a diákokat a debreceni társadalom jóvoltából megvendégelt a debreceni ifjúság a kollégium internátusában. A diákok holnap tovább utaznak.

Gyenge volt a juhvásár.

A szentgyörgynapi országos juhvásárt tegnap tartották Debrecenben.

A felhajtás nagyon kevés volt, alig hajtottak fel 5000 darabot. Az áru gyenge minőségű, a kereslet is gyenge.

Vágo birka alig akadott. Az árak így alakultak: magyar juh paronként 200 ezertől 1 millió 600 ezer koronáig; angol birka prima 1 és fél millió kor., másodrendű 1.200.000-1.600.000 koronáig; silyany minőségű 800.000 koronától 1.200.000 koronáig.

Rablógyilkosság az erdőben.

Sopron, apr. 10. A lapok jelentése szerint egy osztrák csendőr járőr a napokban Lajtászentmiklós körül fekvő erdőben meglátott két női holttestet talált. Megállapították róla, hogy 18 év körüli leány, aki jól volt öltözve. A leányt valaki vadállati kegyetlenséggel megölte és kirabolta. Az áldozatnál semmi értékes irást nem találtak. Kijelölt egyelőre nem tudták megállapítani. A csendőrség a nyomozást megindította.

„MERINO“
 Posztó Kereskedelmi R.-T. Lerakata.
PIAC-UTCA 49. SZÁM
 Tavaszi ujdonságok megérkeztek. Legnagyobb választék férfi szövet különlegeségeiben: Kamgarn, Burberry, Frack-és Smokíng-kelmékben.
 Kabát lüszterek. — Szolid szabott árak.

TITANELLI MIKLÓS
 Köfaragó-mester
WESSELÉNYI-TÉR 10.
 Elvállal: mindenféle síremlékek, sírboltok, hősi emlékek, épület munkáknak műköből és termésköből való elkészítését. Árak legutányosabbak. Kész sírkövek telepemen :-: kaphatók. :-:

A szerb király és Frigyes királyi herceg

Pécs, apr. 10. A pécsi lapok értesülése szerint Sándor szerb király kisebb kísérettel két napot töltött most Bélyén. Frigyes főherceg birtokának a szerbek által annektált területén. Jólformán ugyanakkor, amikor a megmaradt kisebb birtoktesten Frigyes királyi herceg és családja időzött ugyancsak vadászaton Frigyes királyi herceg, miként Sándor szerb király is szalonkára vadászott, de nem valami dúsz eredménnyel.

A borbély és fodrászmesterek értekezlete.

Husvét mindkét napján délelőtt nyitva tartanak.

A borbély és fodrász mesterek tegnap este ülést tartottak, amelyen elhatározták, hogy nagy pénteken csak déli egy óráig tartanak nyitva. A husvét ünnepek záróráját eléltetés nézetek miatt megállapítani nem tudták s így úgy az első, mint a második napon tetszés szerint tartanak nyitva a délelőtti órákban.

Ezen az ülésen mondták ki azt, hogy a februárban hozott azon határozatuk, mely szerint ünnep és vasárnapokon a borbélyek érvénytelenek és csak 50 százalék felárlal borotválhatnak nyírni meg valakit, hatályon kívül helyezik.

Ezek szerint tehát a borbélyek vasár- és ünnepnapokon is érvényesek lesznek.

Ujdonságok.

Előléptetések a debreceni m. kir. állampénztárnál. A m. kir. pénzügyminiszter Szakáts Mózes tanácsos — állampénztári főtanácsosa. Feldner Áron főtitkár — állampénztári tanácsosnak. Mazgár Ferenc és Szász Vilmos I. osztályú tisztetek — főtitkárnak nevezte ki.

Győry volt földmívelésügyi miniszter Debrecenben. A Luther szövetség f. hó 13-án, virágvasárnapján d. u. 5 órakor vallásos estélyt rendez, amelyen Győry Vilmos az elhunyt költő, pap fia Győry Lóránt volt földmívelésügyi miniszter lesz az előadó. Az előkelő evangélikus vendég érkezése bizonyára nagy közönséget fog vonzani az estélyre. A teljes műsort szombaton fogjuk közölni.

A leány középiskola Csokonai ünnepélye a színházban. A debreceni leány középiskola ma megismétli Csokonai emlékünnepeit a Csokonai színházban. A tegnapi előadás fényesen sikerült s nagy közönség nézte végig, a mai iránt is nagy érdeklődés nyilvánult meg.

A város nem enged. A jogász és tisztviselői sokalja, hogy a város három millió atalányt összeget állapított meg a kor. nappali életében vigalmi adó címén s hogy ezzel a rendes díjtételek alkalmazzák. Felelősséggel áll a közgyűléshez s ezt tegnap előkészítőleg tárgyalta a város jog- és pénzügyi bizottsága, amely azzal terjeszti a felelősséget a közgyűlés elé, hogy ha a kör sokalja az általánvt. hát fizessen nappal is rendes díjtételek.

Első az egyetem. A felső oktatásügyi egyesület a főiskolák tudományos munkásságának biztosítására anyagi támogatást kért Debrecenről. A véleményezésre felhívott jog- és pénzügyi bizottság azon az állásponton van, hogy Debrecennek a felső oktatás céljait szolgáló egyeteme és a városnak minden erejével ezt kell támogatnia.

A városi adóhivatal közli, hogy az állami kölcsön előleg behatározásának elszámolásának megkönnyítése céljából a pénzügyminiszterium elrendelte, hogy 1924. évi április hó 8. napjától április hó 14-ig napigig bezárolag történő befizetéseknél minden 100 (egyszáz) takarékkorona 110 (egyszázötz) papír koronával számítottassék. Ennek folytán fenti napokon minden befizetett 110 papír korona az állami kölcsönelőleg törlesztésénél 100 takarékkoronával fog elszámoltatni.

Gyógyszerészeti fakultás Debrecenben.

A debreceni gyógyszerészek mozgalma.

Az okleveles gyógyszerészek országos egyesületének debreceni csoportja megkereste a város hatóságát hogy álljon támogatólag ama törekvésük mellé, miképen a debreceni egyetemen a gyógyszerészi fakultás is felállíttassék.

A kérelem tegnap a város jog- és pénzügyi bizottsága elé került amely

dr. Vargha Elemér elnöklete alatt me leg felszólalásokkal támogatta a kérelemet.

Egyhangulag hozták meg a javaslatot, hogy a város közgyűlése írjon föl és kifejezetten kérje a gyógyszerész fakultásnak a debreceni egyetemen való felállítását.

Testvérgyilkosság Soroksáron.

Budapest, április 10. Tegnap este Soroksáron Gedeon Flórián 34 éves borkereskedő agyonlőtte öccsét Gedeon Béla 28 éves korcsmárost, majd magával is végzett.

A testvérek tövékeny részt vettek atvük borkereskedelmi üzleteiben és vezették atvük hordóvárákat. Az idősebb fia féltékeny volt öccsére, akit apja jobban kitüntetett bizalmával. Tegnap este az apa megkérte Bétát, hogy egy nagyobb összegű pénzcsomagot, amelyet Flórián hozott, számolja át. Flórián e miatt szemrehányást tett apjának, majd

a testvérek között került szóváltásra a sor. A szóváltás hevében az idősebb fiú előrántotta revolverét és háromszor öccsére lőtt. A lövések Bélának hasán és karján hatoltak át. Az első orvosi segítség után beszállították a Szent István kórházba, ahol sérüléseibe ma hajnalban belehalt. A gyilkos testvér tettének elkövetése után elmenekült atyja házából és nemsokára távozása után a dunaparti felől két lövés dördült el. Egész éjjel kutattak Flórián után, míg végre hajnalban rátaláltak holtestére. Két golyó járta át haláltékát.

Megállapították a debreceni bérkocsik fuvardíját

A debreceni bérkocsi tulajdonosok azért folyamodtak a városi tanácshoz, hogy a ló és fogattartás rettetes terheit méltányolva engedélyezze tarifájuknak felemelését, még pedig a békebeli díjak nyolczeszeresére.

A jog- és pénzügyi bizottság, amely tegnap tárgyalta a díjtételeket, miután úgy az iparkamara, mint az iparhatóság is méltányosnak találta a kérelmet, egyhangulag hozott határozattal hozzájárult a nyolczeszeres emeléshez és javasolja a közgyűlésnek, hogy ezen az alapon az új tarifa az alábbiakban állapíttassék meg:

Egyfogatu bérkocsik az első félóra 600 kor., minden további negyed óra 2400 kor. Félnapra 48 ezer, egész napra 96 ezer kor.

Kétfogatu első félórára 9600 kor., minden további negyed óra 3200 kor. Félnapra 64 ezer, egész napra 128 ezer kor.

Vasúthoz nappal: egy fogatu 8 ezer kétfogatu 13 ezer kor. Éjjel: egy fogatu 13 ezer és kétfogatu 19 ezer kor.

Temetéseknél egy fogatu temetőbe és onnan vissza 16 ezer kor., kétfogatu 22 ezer kor. Templomba mentellel egy fogatu 22 ezer, kétfogatu 28 ezer kor.

Sétakocsira egyfogatu első félóra 9600 kor., minden további félóra 6400 kor. Kétfogatonál az első félóra 16 ezer kor., minden további félóra 10 ezer korona.

Löversenyterre oda és vissza várokozással egyfogatu 64 ezer kor., kétfogatu 96 fogatu 96 ezer korona.

Az Augustia szanatóriumhoz és a nagyerdői egyetemi klinikai telephoz egyfogatu 9 ezer kor., kétfogatu 13 ezer kor. Az éjjeli díjazás ötven százalékkal drágább.

A kocsi belsejében el nem helyezhető minden darab podgyászért ezer korona fizetendő.

Lezuhant kötél-táncos egy nővel együtt.

Pápa, apr. 10. Strohschneider kötél-táncos Szombathelyen szerepelt, majd onnan Páparra ment, ahol végzetlenül érte. Pápa a sodrony toronymagasságban volt kifeszítve. A bevezető mutatványait a szokásos bravurral végezte és ezután arra vállalkozott, hogy személt vizet kelesztül a dróton. Akadt egy önkéntes jelentkező erre a veszedelmes utra egy nőben. Nem is volt az ut közepéig

bai, azonban ekkor az egyensúlyozó rudja eltörtött, erre az egyensúlyát veszített kötél-táncos személyi terhével együtt lezuhant. A megriadt közönség köréből néhányan segítségükre siettek és megpróbálták, hogy az artista súlyos sérüléseivel eszméletlenül kivül fekszik. Az utatárs azonban halott volt. Strohschneider fél óra múlva belsei sérülései következtében kiszáradt.

Egy millió az athlétáknak. Nyiregyháza város tanácsa megkereste Debrecen, hogy a párisi olimpiai versenyekre induló magyar athlétáknak költségeit adománnyal segítse elő. Debrecen erre a célra épügy, mint Nyiregyháza, egy milliót ad.

Tévedésből sósavat ivott. Tegnap Debrecenbe hoztak Hajduböszörményből egy fiatal, tizenkilenc éves ifjút, akit az egyetem sebészeti klinikáján helyeztek el és vettek ápolás alá. Dengál Ágoston böszörményi bádognál dolgozott és Kozler Sándornak hívják. Bádognak legény. Szomjas volt és egy bádognak emelt a szájaéhoz, azt hitte, hogy víz van benne. Sósav volt. Mindjárt behozták Debrecenbe és a klinikán dr. Tóth rendőrfogalmazó hallgatta ki.

Minden este előkelő közönség zsúfolásig megtölti Albert Belvárosi éttermének imponans nagy termét, szűnni nem akaró tapsokkal honorálja a Vrangelfőle orosz tiszt zenekar hangversenyét.

Ökvetlen hallgassa meg a Vrangelfőle orosz tiszt zenekart, Albert Belvárosi éttermében minden este hangversenyez.

Vrangelfőle orosz tiszték, Albert Belvárosi éttermében hangversenyeznek minden este.

Dr. Baltazár Dezső püspök előadása. Április 11-én (tizenny), pénteken délután 6 (hat) órakor az oratórium ban tartja meg dr. Baltazár Dezső püspök első amerikai útjának folytatásos előadását. Közreműködnek még Szabó Lajos kántor, egyházi műénekeket énekel orgona kísérettel Farkas László teológus szaval. Minden érdeklődőt szeretettel fogad a Templomegyesület.

Legjobb, legelőcsőbb Albert Belvárosi éttermé. Abonensek felvételnek.

A Manz. női énekkarának hangpróbája. A négyzólamú Erzsébet női kar első hangpróbája szerdán volt. A jelentkezők közül, akik akadályozva voltak megjelenni, pénteken este hét órakor a folytatásos hangpróban okvetlenül jelennek meg. A két szoprán tanulási ideje szerdán este 7-8 között, a két altó pénteken 7-8 között. A tanulás április 16-án szerdán veszi kezdetét.

Magasárban veszek vastag tükröket. Sipkovits tükörváltás, üvegesizolás. Szív 14-15. Telefon 356.

Tükörváltás, üvegesizolás, régi tükrök újítására Sipkovits Béla üvegműipari vállalata, Szív-utca 14-15. Telefon 355.

Felhívás.

A köntösgáti legelőn a f. évben létesített tehén csordához bikákra lévén szükség, felhívtnak azon gazdák, kik 3 évesnél nem idősebb nyugoti fajta bikáikat ezen csordába köztenyesítésre bocsátani óhajlják, hogy azon bikákat alulirott hivatalban (Degenfeld-ter 5.) mielőbb bejelenteni sziveskedjenek. Bikabér: minden darab megfelelő bika után 250 kgr. buza egyenértéke és ingyen legelő.

Debrecen, 1924. április 10-én.

Városgazdai hivatal.

Kerületi gyorsíróverseny. A négyv-folyamu női felső kereskedelmi iskola május hó 4-én tartandó kerületi gyorsíró versenyére az előkészületek már javában folynak. A gazdasági élet faktorai, bankok, pénzintézetek is kollőn méltányolva az intézet e kulturális irányu munkáját jelentékeny adománnyal járultak már eddig is a verseny rendezésévl járó anyagi terhek fedezéséhez. A mai napig az intézet igazgatóságához a következő pénzintézetek juttatták el hozzájárulásukat: Általános Forgalmi Bank 250.000, Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank 200.000, Magyar Általános Hitelbank 200.000, Alföldi Takarékpénztár 150.000, Belvárosi Takarékpénztár 100.000, Egyesült Egyesült Fővárosi Takarékpénztár 50.000, Debreceni Hitelbank 50.000, továbbá Szász Dezső kormányfőtanácsos, a Magyar Német Bank vezérigazgatója 200.000 ezenkívül Általános Takarékpénztár 25000 Takaréki és Hitelintézet 25.000, Köleső-nő Segélyző 5000, Angol Magyar Bank 25.000, Gyógyúru Keresk. R.-T. 100.000. A biztosító intézetek közül a Generali 25.000, Magyar Francia 10.000 koronát juttattak el az iskola igazgatóságához. E nagybecsű és valóban kulturális célt szolgáló adománnyokért ez uton is hálás köszönetet mond a női felső kebesk. iskola igazgatósága.

Bán Erzs. szombati hangversenye iránt rendkívül nagy érdeklődés mutatkozik. A nagyüzemi kvalitásokkal megalkotott művésznő műsorán Weber, Brahms, Reger, Pergolesi, Tosti Csáky stb. szerzők szerepelnek. Jegyek Művésznél.

Sósavat ivott. Tegnap este 7 és 8 óra között a Széchenyi-utca hírtelen összeesett egy fiatal leány. Pár perc alatt nagy közönség vette körül a szerencsétlent, akit az elhívott mentők szállítottak ki a klinikára. A boldogtalan természetű Kuvics Piroskának hívják. 18 éves nyomdász leány. Szüle a Vendégtudat 46. szám alatt laknak. Mint megállapították a leány eddig még nem állapított okból sósavat ivott. Állapota igen súlyos.

Adománnyok a bírói internátus részére. Kozák András 10000, dr. Tóth Endre 200, Bíró Sándor 10000, Egenyvi Jenő 150.651, Mózes Hermann 5000, dr. Feher Mór 400, Fried Samu és dr. Sebők Ernő 4000, Halász Nándor 790, dr. Perics Mihály 800, dr. Uzsonyi György 40000, dr. Kuthy Sándor 400, Kardos Gyula 20000, dr. Szabó Anthur 5000, Csiky János 5000, dr. Oregh Béla 500, Csillag Adolf 50000, Nagy Ferenc 40000, dr. Nagy Sándor 2000, dr. Rónai Dezső 400, Schwarz Géza 50000, Schwarz Manó 50000, Waldmann Géza 25000, Hevesy Gyula és Bartha István 50000, dr. Székely Jenő 500, dr. Leveles Imre 20000, Serák Sándor 5000, Dapsy Miklós 5000, Bálint Lajos 5000, dr. Balla Gerő 5000, Haidusámsóni Köleső-nő Segélyző Egyesület 50000, dr. Nagy Zoltán 2000, A hajduböszörményi kir. járásbíróság 60000, Almásy Béla 100000, Székely Andor 50000, Vimeze Pálné 10000, a hódmezővásárhelyi kir. bíróság 198000, Scheer István 10000, Lőkövits Mór, Orbán Antal 100000, dr. Tóth Kálmán 500, Gutmann Ernő 3600, Fohu József 10000, Szabó Miklós 50000, Kozgadsági és váltó bank 100000, Reichmann Vilmos 10000, a nyiregyházi kir. jár. bíróság 123000 kor. Fogadják a nemes szívu adakozók a bírói és ügyész internátus nevében kifejezett köszönetemet. Nagy Kálmán igazgató.

Szabász felvétetik Garal és Testvére férfi ruha áruház. Bika szálló épület.

Elsőrendű vidéki cserepet szállítok házhöz ezenként, bárkinél 100.000 koronával olcsóbban. Cim a kiadóban.

Forgalmi adó a vásárhoz

Mindenkinek blokkot kell

Felhívtnak a közlebbi országos vásáron árusítani közo helybeli iparosok és dők, hogy árusító helyre vigyük általános forgalmi adóvecsk-iket s blokkjaikat s úgy adjanak a vevőknek mintha rendes üzlethelyük sitanának. Az ez ellen vétő úgy fognak a helyszínen tlatni, mint az idegen árusító. Általános forgalmi adó hivatal.

Ujdonságok

Vasárnapi istentiszteletek sorreformátus templomokban: plébánián délelőtt 10 órakor dr. Imre, délután Úrv Ferenc, Kisban délelőtt 9 órakor Szele Gyö. előt 11 órakor Zambory Sándor, 3 órakor Marton Sándor, Koss templomban délelőtt 10 órakor Imre, délután 5 órakor Úrv Árpád-teri templomban délelőtt kor Kocsis János, karéneket postás dalkör, délután 3 órakor key Sándor, Ispoltai templom előt 10 órakor Baia Mihály, 6 órakor Papp Imre, Nyilastelepen után 5 órakor Keresztúry József kerti imaházban délelőtt 10 ór Boer Károly, Kórházban dé órakor dr. Ferenczy Gyula.

istentiszteletek sorrendje a utcai templomban: Hétfőn 6 órakor Molnár Ferenc, kedden 5 órakor Nagy István, szerdán 5 órakor dr. Révész Imre, csüt délután 5 órakor urvasora, agendázik Úrv Sándor, péntek Mihály, nagypénteken délután dr. Boer Károly, karéneket Templ. egy. vegyeskar, szomb után 5 órakor Farkas Gröz.

Az ág. h. ev. templomban (M 3) az istentisztelet f. hó 13-án, sárnapján d. e. 10 órakor Farkas lelkész vezéi. Urvasorásztás, órakor vallásos estély, Szerdán órakor urvasora előkészítés, szombaton d. u. 5 órakor nem sztelet és urvasoraosztás.

A Luther Szövetség vallásos ma, vasárnap délután 5 óra megtartva, amelyen Győry volt földmívelésügyi miniszter előadó. Felkérjük ezen est érdeklődők figyelmét.

A Csokonai-kör hétfőn de órakor rendes közgyűlést tart konai-házban (Hatvan-u. 23.) sor: 1. Titkári jelentés az 1923. évről. 2. Pénztárosi jel Teljes tisztikar és számvizsg írásfésada. 4. A választmányb üresedett és estleg megüres sági heyek betöltése. 5. Indí A közgyűlésre minden al rendes tagot tisztelettel me línoség.

Permetező, kerítésfonatok, pák, kaszák, bográcsok, zomán nyek, mérlegek, sulok lego Nagy vasútyútelepben Csabó u. 64.

Dr. Bohn Ede fogorvos r. újból megkezdte, Szent-Anna zam alatt.

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Az érdeklődők figyelmét.

A Csokonai-kör hétfőn de órakor rendes közgyűlést tart konai-házban (Hatvan-u. 23.) sor: 1. Titkári jelentés az 1923. évről. 2. Pénztárosi jel Teljes tisztikar és számvizsg írásfésada. 4. A választmányb üresedett és estleg megüres sági heyek betöltése. 5. Indí A közgyűlésre minden al rendes tagot tisztelettel me línoség.

Permetező, kerítésfonatok, pák, kaszák, bográcsok, zomán nyek, mérlegek, sulok lego Nagy vasútyútelepben Csabó u. 64.

Dr. Bohn Ede fogorvos r. újból megkezdte, Szent-Anna zam alatt.

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Hódmezővásárhelyen átvágták akat. Hódmezővásárhely körny llandó esősés következtében erületek víz alá kerültek. Ehhe smetlen és káros körülményh zv másik is járult, tudniillik lidig még ismeretlen tettesek k a pusztafensikl gátat és így robb terület került víz alá. A g azonnal megindította a víz

Gyümölcsfaoltványok a legszebb példányokban és legjobb fajokban kaphatók Farkas Gyula műkertésznél A vágóhíd háta megettli telepen.

Eladó Bakony szeg község határában 111 k. hold prima, fekete szántóföld tanyaépületekkel együtt Felvilágosítást nyújt dr. Nagy István és lovag Berks Lajos ügyvédek irodája Debrecen, Szent Anna-u. 8.

THIESZE DARABOS-UTCA 9 Készít: modern szobafestő, tapettázó és butorfé. No munkát jutányos áron. Kifűző üzemképes állapotba 20 lóerős condensatós gőzgé. oljos felszereléssel és egy g. ost kijavított 40 lóerős fekvő aj motor. Itányos áron elad tekezhetni: Piao-utca 68. I. emelet 4. szám alatt.

Lopot ökröket vett.

Még 1923. nvarán történt, hogy Grünberger Izidor hajduboszorményi mészáros, aki 1923. június 5-én Drugán Lőrinc által lopott 4 ökröt egy millió koronáért megvette és abból később kettőt G. Szabó Lajosnak eladott és erről hamis írást adott át.
Országos büntetőeljárás folytán a debreceni törvényszék előtt és azzal védekezett, hogy nem tudta hogy Drugán az ökröket lopta.
A bíróság tulajdonelleni kihágás vétésében mondotta bűnösnek és 250 ezer korona pénzbírságra ítélte. Az ítélet jogerős.

A mai tőzsde.

A korona 77 és fél.

Csúszfogaló magánforgalom: Az irányzat az egész délelőtti folyamán uzletelen volt. Kötések csak egyetve jöttek létre. A készpénz egészen harmonikus százalékokra esett vissza. M. Hitel 680, O. hitel 230. Hazai bank 285, Angol magyar 82, Ker. bank 1600, Salgó 765, Köcsen 3500-600, Urikányi 975, Kohó 700, Fegyver 1450, Ganz Danub 4400, Ganz vill. 1975, Rima 152, Államvasut 640, Déli 90, M. Cukor 3700, Georgia 500, Mezőcukor 315, Östermelő 320, Oia 650, Nasici 280.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsde az irányzat gyengébb volt. A buza 5000 koronával olcsóbbodott. A többi cikkek változatlanok.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 302 fél 307, egyéb 300-302 és fél, 79 kilós tiszavidéki 310-15, egyéb 307 fél 310, rozs 270-75, tak. árpa 270-90, soronpa 315-340, zab 255-65, tengeri 237 fél 242 fél, korpá 200-205, magvak változatlanok.

Ferencvárosi sertés: Felhajtás 850. Árak: könnyű 23500, közep 23500-24000, nehéz 22900-24000. Az irányzat vonatott.

Zürichi zárlat: Berlin 124 és fél, Hollandia 212 és fél, Newyork 569 és fél, London 2469, Páris 3465, Milánó 2535, Brüsszel 2940, Prága 1687 és fél, Budapest 77 és fél, Belgrad 710, Bukarest 300, Bécs 79 és fél, Havai 415.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Napoleon 270400 pénz, angol font 334000-44000, francia frank 4700-850, Belgrad dinár 955-90, Brüsszel belga frank 3975-4075, Amsterdam hollandi forint 28700-29600, Bukarest lei 410-425, Kopenhaga dán korona 127600-950, London 335800-43800, Milánó lira 3425-555, Páris 4685-835, Prága szokol 2280-350, Stockholm svéd korona 20300-950, Zürich svájci frank 13520-920, Bécs osztrák korona 107.95-111.25, Szófia leva 560-80, Newyork dollár 77000-9300, Takarékkorona 114.

Színház.

A Csokonai színház heti műsora:

Április 11-én, Pénteken: Hamlet, tragédia. Bérletszünet. Somlay m. v.
Április 12-én, szombaton: A vasyáros szimfónia. Bérletszünet. Somlay m. v.
Április 13-án, vasárnap délután: A sárga csikó, népszimfónia, Somlay m. v.
Április 13-án, vasárnap este: Ocskai briccadéros, szimfónia. Bérletszünet, Somlay m. v.
Április 14-én, hétfőn: A kék postakocsi, operetta. Bemutató. A) bérlet.

Meteorban Vasárnap „Páris grófnője“ III., IV. rész „A szerelem vértanúja“. Jevvelvétel szombaton 10 órától.

Sport.

A DKASE clubavató zártkörű estélye szombaton este lesz megtartva a Royal éttermében levő clubhelyiségbe, melyen csak a küldött meghívókkal lehet résztvenni.

Nyilttér.

Megérkeztek a tavaszi újdonságok. 3 havi részletfizetés mellett készítenek öltönyt, kosztümöket.
Tegdes János, női és férfi szabó, Péterfia 42.

Eladó kisbirtok.

40 magyar hold feketeföld, épület nélkül, Debreczentől 3-4 óra kocsin. — Azonnal átvehető. Ár a holdanként 30 mázsa buza. Fizetés: fele részben most, fele részben aratáskor eszközözhető. — Értekezhetni a tulajdonossal:
LACZAYNÉ, Budapest, Ráday-utca 84. szám, I. em. 1.

GARAI és Testvére

férfi- és fiu ruha nagyáruháza, Bika-szálló épület tavaszi vásárt rendez!

A folytonos áremelkedés dacára egész

április hónapra árait leszállította

15-20 százalékkal.

Nagy választék: tavaszi felöltőkben, a legmodernebb szabású öltönyökben. Rövid sport-nadrágokban. Divatcsikós nadrágokban. Tartós gyermekruhákban és méretutáni rendelésekre szövetségülönlegességben. o-o

Kérjük a t. vásárló közönséget a cégre ügyelni!

Garai és testvére
Bika-szálló épület.

Faarver s.

Ákác-rözse árverés pénteken (11-én) d. u. 4 órakor a Nagyerdőn, az egyetemi körút Sestakerti oldalán.

Városi kertészet.

100 waggon

kétféles, száraz, bükkszász tűzifa a Közraktár telepéről, kisebb-nagyobb tételekben, maximális áron alól eladó!
Értekezhetni: az Erdélyi Tűzifabehozatalt r.-t.-nál, Furdó-utca 2. szám. Telefon: 10-93.

Nefelejts jellegre levél van. Kérem átvenni. 7683

Ajánlat.

Aranyat, ezüstöt, briliánt, használt csont és arany műfogakat, legmagasabb áron vált be, oras és ékszer javításokat — szakszerűen eszközöl. — Stassik és Blatiner, Csapó-utca 12. sz. 6143
Elektromotorokat, dinamókat szakszerűen tesztel, javít, elad, cserél. Deleigvutókat, feszítőmérőket, telefontokat, villamoscsengőket és egyéb legkomplikáltabb munkát készít Földvári, debreceni első elektrotechnikai gyár, Széchenyi-u 55. Telefon 168. Összes villamos- és szerelési anyagok legolcsóbb napi árban. 29

Egy, esetleg két utcai burtozott szoba kiadó Sajnal utca 27. sz. Megtekinthető 9-12 és 2-5 óra közt. 46

Aki a belváros területén 2-3 szoba, konyha, kamara és mellékhelyiségekkel álló lakását, — bérfizetés mellett — átadja, annak cserében két évre ingyen használatba adom a következőket: 3 szoba, konyha, sertés és aprómarhából, mellékhelyiségekkel. Külön 300 négyzetföldös prima föld használatra, a Gerébi telepen. Kondor utcában, esetleg lépést is fizetek. Értekezhetni: Lúczy Lajos Sámsoni uti Gerébi telep, Kondor utca 6. alatti lakosnál. 7696

Tanítok gyorsírást, kezdőket és haladókat elvállalok. Több rendszerű teljes kiképzés nyerhető. Cim a kiadóba. 7692

Feltesse elvállalok malacot vagy süldőt, kisebb nagyobb mennyiségben. Ugyanott aprólibát feltebe elvállalok. Cim a kiadóhivatalban. 7697

Mérnök földmérő, adja le címét. Cim a kiadóban megtekinthető. 7709

Kiadó azonnal a város közeli 17 hold tanyás birtok, hozzátartozó 15 hold kaszáltság és legeltetési joggal, 10 hold őszi vetéssel, 1 hold szőlővel, 2 szobás lakás, nagyvistálló és teljes gazdasági épületekkel. — Csakis kaucióz bérletre értekezhetnek Vár-u. 8., délután 1-4 óra közt. 7702

Zongora hangolást elvállalok, ugyszintén javítást. Tanté. Piac-u. 30. udvarban. 7705

Kereslet.

Gyakorlott varró leány azonnal felvétetnek Gelbmanné. Hatvan-u. 18. 7633

Vadbőröket, báránybőröket veszek és kikészítek Kövry szucs, Piac 42. (Pannónia udvar) 7236

Gépkész és kocsisok jó fizetéssel felvétetnek. Tekeki-utca 100. 7639

Kitűtő és tanuló felvétetik Fegyvázy János cégnél Piac u. 63. szám. 7304

Nagyobb borospincék keresek bérbe, üres boroshordókat veszek bármennyit. Szepességi-utca 14. Telefon 12-23. 7123

Réz éjeli szekonyt, jó állapotban veszek. Cim a kiadóhivatalban. 7652

Raktárost, műszaki anyagismeretekkel keres a villanytelepen. 54

Gyermek sportkocsit, jókarban levőt megvételre keresek. Cim a kiadóban. 7454

Munkásleányok azonnal felvétetnek Honvéd-utca 16. 7693

Jó munkás cipész segédek felvétetnek Gyarmati. Virág u. 18. 7690

Tisza gyógyászati Póterfia 76. laborantst keres. 7691

Egy mindenféle szakácsnő vidékre felvétetik Csapó-utca 36. sz. 7689

Házfelügyelőt, ki mint alkalmazott — bármely munkát vállal, természetbeni lakással, jó vadalmazással keres az Arany Bika bérház. Lakásesére szükséges. Jelenkezni lehet a furdó melletti irodában 7697

Tennis racetet keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban. 7698

Ügyes kézi leányt — azonnal felvesz Piskolty ur szobá. Kossuth 50. 7699

Egy cipészsegédet hét-számra felveszek. Nyil-u. 65. 7703

Eladás.

Gazdálkodóknak alkalmas beköltözhető ház eladó. Timár u. 11. 7641

Eladó másfél nyilas szőlő paitával, edényvel. Sámsoni kertbe. Értekezni a halapi állomás mellett 96. számú tanyán. 7646

Perzsa ebédő szőnyeg új eladó. Mikolay. Késses utca 84. 7645

Eladó a Nagyszepesen 5 kat. hold föld. Értekezhetni lehet Veres utca 20. szám. 7604

Cserépkályhák, maide nem újak eladók. Timár utca 11. 7640

300 literes veres rézüst, házzal, 1 nagy csizolt tükör, 2 óval tükör eladó, tengeri morzsolt-tengeri daráló, szeska-vágó, 1 puld. 1 stelázi, 2 nagyobb jégsekreny. 1 fagyalt gép, majdnem új Bódogh cukrászda. Piac 9. 41

FEJFÁJÁS,

nátha, szédülés, kábutság ellen legjobb az **Antidol**

Fél perc alatt hat! 1 üveg: 85 adag. Ár 120 K. Jelenlegi szorzószám 3700.

Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosoknál.

Vámcsépesi határban

20 magyar hold, részben buzát is megtermő, — dombos részén szőlőtelepítésre föld tagban is alkalmas — esetleg több parcellában eladó. Tájékoztató és megtekintés céljából 3 nappal e öbb feladott levélre délután 3 órakor érkező vonathoz kocsiút Magyar Gyula, főjegyző.

Ház eladó beköltözésre. Bercesny-utca 37. számú 3 szobás. Honvéd-utca 18. számú 2 szobás. atadó. Gerébi-telepen. Király Ferenc-utca 7. számú nagytelek. Olajtelepen 42. számú, 2 szoba, konyha, utcai atadó, van még 2 lakás. Körülkerített telek, olcsón eladom. Bihari telepen. Keresztes-utca 56., Keresztes-utca 44., Keresztes-utca 25-a, Onossai-utca 59. számú 525 négyzetföld telekkel, 2 szoba elfoglalható 25 millió. Bozzai-telepen. Szép-utca 21., Csoka Pál-utca 3. veradával. Téglaskert. Széchenyi-utca 58. 330 négyzetföld telekkel. Kigyó utca 31. számú nagytelek ház. Timár-utca 24. számú 4 szobában behatolt költözni. Nyil-utca 99. számú. Homok-utca 126. számú többrendbeli lakásokkal. Balmazújvárosban eladó Csegei-utca 1. számú ház, több rendbeli lakásokkal, ötvenkét millióért. a Bathványi 11-es iránt már ne tessenek rdeklődni, mert eladtam Bözörményi tisztartó urnak. Föld tanyás eladó Ujváros mellett 25 hold, 12 millió nagy holdja, alkunálkül. Patkav. Csapó-utca 19. 7719

Eladó Fancsikán 11 hold és 7 hold föld külön-külön tanyával. Ertekezni Eötvös 80. 7707

Eladó Eotvos-utca 80. számú ház, 1 rendbeli 4 szoba, 1 konyha, 1 előszoba, 1 zárt veranda beköltözhető lakással és mellékhelyiségekkel, két utcára nyíló kvadrátos udvarral. — Értekezni ugyanott. 7706

Szőlő telepitők figyelmebe, első osztály, két éves, gyökeres szőlőskola. Ezerjő. Olaszrizling és Pozsonyi fehér 100-150.000-ig eladó. Széchenyi-ut 7. 7708

Eladó Topolyaháló — ebédő konyhabutor. Gádrobszékreny. Fehér ház. Schöberágy. Thonetgarnitúra. Klubgarnitúra. Több butorok. Széchenyi-utca 8. 47

Eladó Ondó. Vedres dűlőn 2 és fél hold elsőrendű buza-termő föld, Burgundia u. 11. hátul az udvarban. 7626

Jókarban lévő bicikli eladó. Szent Anna 18. sz. 7694

Csapókert, Kinizsi utca 14. sz. ócska cseretégla eladó. 7685

Egy hold kitűnő termő szőlő Hajdubagason eladó. Értekezni allomás-főnöknel 7-én délelőtt. 7127

Hajdubagason, Széphegyen fekvő 3 hold szőlő eladó. Értekezni lehet Hajdubagos Szalacsi Elek e hó 14-ig. 7684